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1  映像機器を準備する 2  接続する 3  画面が表示される 4  切断する（画面を消す）

本書は、本製品をお使いになる方に読んでいただくた
めに作られています。

①アダプターを選ぶ

②［接続］をクリック
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映像機器の電源を入れ、映像が表示されるように操作し
てください。

画面を表示するパソコン上で「Net Link Display」を操
作します。

使い終わったら、画面を表示しているパソコン上でアダ
プターとの接続を切り、映像機器の画面を消します。

※【２ 接続する】の操作をするまでは、映像機器には何も
　画面が表示されません。

アダプターに接続できない／他者接続中になって
いる
他のパソコンがアダプターに接続しています。
【4  切断する】を参考に、接続中のパソコンを操作して、ア
ダプターとの接続を切ってください。

別のパソコンの画面を表示したい
【2  接続する】を参考に、表示したいパソコンを操作して、
アダプターに接続してください。

①アダプターを選ぶ

②［切断］をクリック

映像機器の電源を入れ、必要な場合は入力切換する

2 パソコンの画面が消える
ここを参考に入力切換してください メモ

映像機器名

入 力 端 子

映像機器にパソコンの画面が表示されます。

画面が明滅したり、接続に時間がかかることがあります
特に、はじめて本製品に接続する場合に起こります。
この現象は、しばらくお待ちいただければ解消されます。

アダプターからもパソコンを操作できます
必要に応じてお使いください。

POWER STATUS NETWORK USB

パソコンの画面が映る



困ったときには

新しい設定の必要や、問題が起きた時の連絡先
こちらにご連絡ください

連絡先名

担当者名

電話番号

FAX番号

メ ー ル

●アダプターがまだ起動していない
しばらく待った後、接続操作をもう一度お試しください。

●アダプターと映像機器が正しくつながっていない
アダプターと映像機器の接続をご確認ください。

●映像機器が表示している入力端子が、アダプターをつないだものと異なる
【１　映像機器を準備する】にあるメモをご覧ください。

●パソコンが休止状態になっている
パソコンが休止状態の場合、画面を表示できません。パソコンが休止状態にならないように、パソコンを設定してください。

●パソコンでNet Link Display が起動していない
【２　接続する】をご覧ください。

パソコンの画面が表示されない
●パソコンのディスプレイ設定画面で、［表示画面を拡張する］に設定する
Windows 10の場合：
① デスクトップを右クリックし、表示されたメニューの［ディスプレイ設定］をクリック
② 「複数のディスプレイ」を［表示画面を拡張する］に設定する
③ ［適用する］をクリック
④ 問題なければ、［変更の維持］をクリック

　Windows 8/7の場合：
① デスクトップを右クリックし、表示されたメニューの［画面の解像度］をクリック
② 「複数のディスプレイ」を［表示画面を拡張する］に設定する
③ ［適用］をクリック
④ 問題なければ、［変更を維持する］をクリック

手元の画面と映像機器に表示する画面を分けたい（マルチディスプレイ／拡張）

●アダプターがまだ起動していない
しばらく待った後、　 をクリックしてみてください。

●アダプターが正しく動いていない
アダプターの POWER ランプと
NETWORKランプが緑色に
点灯していることをご確認くだ
さい。

N e t  L i n k  D i s p l a yにアダプターが表示されない

●ネットワークが高負荷になっている
動画を再生する場合は、ネットワーク帯域（接続速度）に余裕がある環境でお使いください。
ネットワーク帯域が不足している環境では、コマ落ちが発生するおそれがあります。
また、本製品につないだUSBメモリーの読み書きやインターネットアクセスなどによる負荷がないかご確認ください。

●動画の解像度が大きい
動画の解像度を下げて、状況が改善されるかご確認ください。

●省電力モードになっている（ノートパソコンやタブレットパソコンをお使いの場合）
Windows の「電源オプション」で［高パフォーマンス］を選ぶことで、状況が改善される場合があります。

動画を再生すると、カクカクとした表示になる
●ネットワークが高負荷になっている
動画を再生している場合は、解像度を下げて状況が改善されるかご確認ください。
頻繁に画面書き換えをするアプリケーションをご利用の場合は、負荷を下げる設定をするか、アプリケーションを終了して
ください。
また、本製品につないだUSBメモリーの読み書きやインターネットアクセスなどによる負荷がないかご確認ください。

●省電力モードになっている（ノートパソコンやタブレットパソコンをお使いの場合）
Windows の「電源オプション」で［高パフォーマンス］を選ぶことで、状況が改善される場合があります。

音声がブツブツと途切れる／マウスやキーボードの反応が遅い

●パソコンや映像機器の音量が小さいか、消音（ミュート）になっている
●映像機器に音声出力の機能がない
●HDMIにパソコンの音声が出力されていない
パソコンによっては、音声の出力先を設定する必要があります。
① 通知領域のスピーカーアイコンを右クリック
② ［再生デバイス］をクリック
③ 「DisplayLink USB Audio Adapter」を選び、［規定値に設定］をクリック

映像機器から音声が出ない

（画面例：Windows 7）

②［表示画面を拡張
　する］に設定する

③［適用］をクリック

④問題なければ、
　［変更を維持する］
　をクリック

POWER STATUS NETWORK USB

POWER STATUS NETWORK USB

緑点灯 緑点灯

メモ


